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Metodologie

Volumul eșantionului: 1.153 indivizi de 18 ani și peste

Tipul eșantionului:
Multi-stratificat, probabilist, reprezentativ la nivel 
național

Metoda: CATI (Computer Assisted  Telephone Interviewing)

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată de ± 2,9%

Perioadă de desfășurare: 16 - 18 Martie 2011

Beneficiar: Asociația Română pentru Evaluare și Strategie - ARES



Ați auzit de...?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Cutremurul din Japonia

Divortul dintre Irinel si Monica Columbeanu

Posibila schimbare a premierului Emil Boc

Divortul dintre Pepe si Oana Zăvoranu

Votul privind motiunea de cenzură la adresa 
Guvernului

Dezbaterile privind alegerea sefului PDL

Recentele declaratii ale presedintelui Traian 
Băsescu cu privire la modificarea Constitutiei

99%

94%

94%

93%

89%

74%

67%

1%

4%

5%

5%

11%

26%

33%

Da Nu

Diferențele până la 100% sunt reprezentate de non-răspunsuri



Sunteți mai degrabă de acord sau în dezacord cu următoarele 

afirmații...?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Televiziunea ar trebui să aibă si un rol educativ

Televiziunile sunt dispuse să difuzeze orice de 
dragul audientei

Televiziunile din România exagerează orice subiect

Statul ar trebui să intervină pentru a opri difuzarea 
emisiunilor care aduc atingere bunului gust

Publicul român are un nivel de educatie scăzut

Publicul român doreste să vadă scandaluri la 
televizor

98%

82%

76%

72%

71%

33%

1%

17%

23%

26%

27%

65%

Acord Dezacord

Diferențele până la 100% sunt reprezentate de non-răspunsuri



Sunteți mai degrabă de acord sau în dezacord cu următoarele 

afirmații...?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Telespectatorii pot decide singuri dacă o emisiune 
merită să fie urmărită sau nu

Televiziunile din România manipulează, nu 
informează

Televiziunile nu au nici o vină pentru ceea ce arată. 
Este o cerere a publicului

Stirile mondene sunt mai interesante decât politica 
sau alte stiri

Mă interesează viata personală a politicienilor

Mă interesează viata personală a vedetelor

94%

65%

53%

41%

27%

15%

6%

31%

46%

57%

73%

85%

Acord Dezacord

Diferențele până la 100% sunt reprezentate de non-răspunsuri



Ați auzit de CNA (Consiliul Național al Audiovizualului)?

Aveți încredere în CNA (Consiliul Național al Audiovizualului)?

Da
88%

Nu
12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Da, multă

Da, putină

Nu, deloc

Nu răspund

23%

57%

19%

1%

Întrebare filtrată



Credeți că CNA ar trebui să impună reguli mai stricte privind 

grila televiziunilor sau să le lase mai multă libertate? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Să impună reguli mai stricte

Să le lase mai multă libertate

Nu stiu

60%

37%

3%

Întrebare filtrată



Ați auzit de Irinel și Monica Columbeanu?

Da
95%

Nu
2%

Nu răspund
3%



Cine credeți că are dreptate în scandalul dintre Irinel și 

Monica?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Irinel

Monica

Niciunul

Amândoi

Nu știu/Nu cunosc

Nu răspund

32%

11%

17%

14%

15%

12%

Întrebare filtrată



Sunteți mai degrabă de acord sau în dezacord cu următoarele 

afirmații...?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Monicăi Columbeanu ar trebui să i se permită să îsi 
viziteze fiica

Divortul dintre cei doi este o lectie pentru fetele care 
cred în mirajul căsătoriei cu oamenii bogati

Monica are dreptul să păstreze cadourile primite de la 
Irinel Columbeanu pe timpul căsătoriei

Fetele nu ar trebui să urmeze modelul Monicăi 
Columbeanu dacă vor să reusească în viată

Irinel nu trebuie să revoce donatia către Monica 
privind apartamentul din Bucuresti

93%

83%

79%

76%

57%

5%

14%

12%

20%

32%

Acord Dezacord

Diferențele până la 100% sunt reprezentate de non-răspunsuri

Întrebare filtrată



Sunteți mai degrabă de acord sau în dezacord cu următoarele 

afirmații...?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Irinel Columbeanu manipulează presa pentru a o 
discredita pe Monica Columbeanu

Comportamentul lui Irinel Columbeanu fată de Monica 
este condamnabil

Irinel Columbeanu are tot dreptul să îi interzică Monicăi 
accesul la Izvorani

Irinel ar trebui să îi plătească Monicăi lunar o sumă de 
bani în urma divortului

Decizia judecătoarei de a nu îi încredinta Monicăi fiica 
este una corectă

Monica Columbeanu este o mamă rea pentru fiica ei

56%

53%

47%

45%

41%

24%

36%

36%

43%

46%

45%

59%

Acord Dezacord

Diferențele până la 100% sunt reprezentate de non-răspunsuri

Întrebare filtrată



Credeți că declarația Monicăi privind o posibilă sinucidere în ipoteza 

în care nu ar câștiga custodia Irinei în instanță este reală?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Este reală

Nu este reală

Nu stiu

Nu răspund

17%

73%

7%

2%

Întrebare filtrată



Credeți că Irinel Columbeanu și Monica Columbeanu se vor 

împăca?

Da
11%

Nu
82%

Nu stiu
5%

Nu răspund
2%

Întrebare filtrată



Sunteți mai degrabă de acord sau în dezacord cu următoarele 

afirmații privind relația dintre Irinel și Monica Columbeanu...?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si Monica, si Irinel au gresit pe parcursul căsătoriei lor

Relatia dintre Irinel si Monica a urmărit ca acestia să 
devină celebri

Relatia dintre Irinel si Monica s-a sfârsit pentru că au 
fost prea mult în centrul atentiei

Relatia dintre Monica si Irinel a fost una strict 
contractuală

Relatia dintre Irinel si Monica nu s-a bazat pe niciun 
sentiment reciproc

Relatia dintre Irinel si Monica a fost o frumoasă poveste 
de dragoste cu un final trist

Mi-as dori ca Irinel să se împace cu Monica

93%

75%

69%

64%

60%

49%

38%

3%

21%

25%

26%

32%

46%

49%

Acord Dezacord

Diferențele până la 100% sunt reprezentate de non-răspunsuri

Întrebare filtrată



Cum apreciați modul în care presa a prezentat scandalul dintre 

Irinel și Monica Columbeanu?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Corect

Corect, dar s-a dat prea multă 
importantă evenimentului

Mai degrabă incorect

Total incorect

Nu stiu/Nu răspund

12%

57%

9%

18%

4%

Întrebare filtrată



Care dintre cei doi protagoniști ai scandalului considerați că a 

fost favorizat de televiziuni?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Irinel Columbeanu

Monica Columbeanu

Niciunul

Amândoi

Nu stiu

Nu răspund

57%

12%

8%

15%

5%

3%

Întrebare filtrată



Care dintre cele două personaje vă place cel mai mult?

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Irinel Columbeanu

Monica Columbeanu

Niciunul

Amândoi

Nu stiu

Nu răspund

23%

18%

48%

8%

1%

2%

Întrebare filtrată



Ați auzit de Pepe și Oana Zăvoranu?

Da
95%

Nu
2%

Nu răspund
3%



Cine credeți că are dreptate în scandalul dintre Oana Zăvoranu 

și Pepe?

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Oana Zăvoranu

Pepe

Niciunul

Amândoi

Nu stiu

Nu răspund

10%

49%

6%

7%

23%

4%

Întrebare filtrată



Sunteți mai degrabă de acord sau în dezacord cu următoarele 

afirmații...?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oana Zăvoranu este o mahalagioaică, o persoană de 
scandal

Este greu să trăiesti cu o persoană ca Oana Zăvoranu

Oana Zăvoranu este vinovată pentru divortul fată de 
Pepe

Scandalul dintre cei doi este pus în scenă de dragul 
audientei

Pepe este un usuratic

Divortul dintre Oana si Pepe este o înscenare

Pepe este vinovat pentru divortul fată de Oana

Împotriva Oanei Zăvoranu a fost folosită magia neagră

Oana a fost otrăvită cu mercur de către mama ei

73%

70%

61%

50%

28%

28%

16%

14%

8%

20%

19%

22%

42%

56%

61%

67%

66%

66%

Acord Dezacord

Diferențele până la 100% sunt reprezentate de non-răspunsuri

Întrebare filtrată



Credeți că Pepe și Oana Zăvoranu se vor împăca?

Da
33%

Nu
56%

Nu stiu
9%

Nu răspund
2%

Întrebare filtrată



Cum apreciați modul în care presa a prezentat scandalul dintre 

Pepe și Oana Zăvoranu?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Corect

Corect, dar s-a dat prea multă 
importantă evenimentului

Mai degrabă incorect

Total incorect

Nu stiu

Nu răspund

19%

57%

7%

13%

3%

2%

Întrebare filtrată



Din prezentarea de la unele posturi de televiziune, care dintre 

cei doi protagoniști ai scandalului a fost favorizat?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Pepe

Oana Zăvoranu

Niciunul

Amândoi

Nu stiu

Nu răspund

29%

28%

11%

15%

14%

4%

Întrebare filtrată



Care dintre cele două personaje vă place cel mai mult?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Pepe

Oana Zăvoranu

Niciunul

Amândoi

Nu stiu

Nu răspund

57%

6%

23%

12%

1%

2%

Întrebare filtrată



Credeți că astfel de evenimente, cum ar fi divorțul dintre Irinel și 

Monica Columbeanu sau Pepe și Oana Zăvoranu, ar trebui să fie 

făcute publice sau nu?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Ar trebui făcute publice

Ar trebui să rămână private

Nu răspund

13%

85%

2%

Întrebare filtrată



Ați auzit de serialul Elodia?

Da
92%

Nu
6%

Nu răspund
2%



La ce televiziune a fost serialul Elodia?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

OTV

Antena 1

Pro TV

Alt post

Toate posturile

Nu stiu/Nu răspund

87%

2%

2%

1%

1%

7%

Întrebare filtrată



Credeți că Elodia a fost ucisă sau trăiește?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

A fost ucisă

Trăieste

Nu stiu

Nu răspund

56%

19%

22%

3%

Întrebare filtrată



Câtă încredere aveți în Irinel Columbeanu?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Foarte putină

Putină

Multă

Foarte multă

Cunosc doar numele

Nu îl cunosc

Nu răspund

39%

36%

10%

3%

0,26%

2%

10%



Câtă încredere aveți în Pepe? 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Foarte putină

Putină

Multă

Foarte multă

Cunosc doar numele

Nu îl cunosc

Nu răspund

23%

32%

27%

6%

0,35%

3%

9%



Câtă încredere aveți în Oana Zăvoranu? 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Foarte putină

Putină

Multă

Foarte multă

Cunosc doar numele

Nu o cunosc

Nu răspund

48%

34%

6%

1%

0,26%

2%

9%



Câtă încredere aveți în Monica Columbeanu?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Foarte putină

Putină

Multă

Foarte multă

Cunosc doar numele

Nu o cunosc

Nu răspund

44%

33%

10%

2%

0,26%

2%

9%



ÎNCRUCIȘĂRI ALE VARIABILELOR 

(CROSSTABULATIONS)



Ati auzit de votul privind motiunea de cenzură la adresa 

Guvernului? * Vârsta 

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Ati auzit de votul 

privind motiunea de 

cenzură la adresa 

Guvernului?

Da 75,1% 92,7% 92,6% 93,0% 88,5%

Nu 24,9% 7,3% 7,4% 6,3% 11,4%

Nu răspund * * * 0,7% 0,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Ati auzit de votul privind motiunea de cenzură la adresa 

Guvernului? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Ati auzit de votul 

privind motiunea de 

cenzură la adresa 

Guvernului?

Da 79,4% 88,5% 96,4% 88,6%

Nu 19,9% 11,5% 3,6% 11,4%

Nu răspund 0,7% * * 0,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Ati auzit de votul privind motiunea de cenzură la adresa 

Guvernului? * Mediu de rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Ati auzit de votul 

privind motiunea de 

cenzură la adresa 

Guvernului?

Da 91,0% 85,5% 88,6%

Nu 8,9% 14,5% 11,4%

Nu răspund 0,2% * 0,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Ati auzit de recentele declaratii ale presedintelui Traian 

Băsescu cu privire la modificarea Constitutiei? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Ati auzit de recentele 

declaratii ale 

presedintelui Traian 

Băsescu cu privire la 

modificarea Constitutiei?

Da 47,6% 62,2% 76,2% 83,9% 66,4%

Nu 52,4% 37,8% 23,5% 16,1% 33,5%

Nu răspund * * 0,2% * 0,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Ati auzit de recentele declaratii ale presedintelui Traian 

Băsescu cu privire la modificarea Constitutiei? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Ati auzit de recentele 

declaratii ale presedintelui 

Traian Băsescu cu privire la 

modificarea Constitutiei?

Da 60,3% 66,7% 70,8% 66,5%

Nu 39,0% 33,3% 29,2% 33,4%

Nu răspund 0,7% * * 0,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Ati auzit de dezbaterile privind alegerea sefului PDL? * Gender

Gender

Total

Masculin Feminin

Ati auzit de 

dezbaterile privind 

alegerea sefului PDL?

Da 78,6% 70,0% 74,2%

Nu 21,4% 30,0% 25,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Ati auzit de dezbaterile privind alegerea sefului PDL? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Ati auzit de 

dezbaterile privind 

alegerea sefului PDL?

Da 58,6% 69,2% 85,4% 86,0% 74,5%

Nu 41,4% 30,8% 14,6% 14,0% 25,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Ati auzit de dezbaterile privind alegerea sefului PDL? * 

Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Ati auzit de 

dezbaterile privind 

alegerea sefului PDL?

Da 70,9% 73,0% 82,7% 74,2%

Nu 29,1% 27,0% 17,3% 25,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Ati auzit de posibila schimbare a premierului Emil Boc? * 

Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Ati auzit de posibila 

schimbare a 

premierului Emil Boc?

Da 89,4% 92,7% 97,3% 100,0% 94,4%

Nu 10,6% 7,3% 2,5% * 5,5%

Nu răspund * * 0,2% * 0,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Ati auzit de posibila schimbare a premierului Emil Boc? * 

Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Ati auzit de posibila 

schimbare a 

premierului Emil Boc?

Da 91,5% 94,2% 98,2% 94,4%

Nu 8,5% 5,7% 1,8% 5,5%

Nu răspund * 0,1% * 0,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Publicul român doreste să vadă scandaluri la televizor”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Publicul român doreste 

să vadă scandaluri la 

televizor”?

Acord 54,9% 32,6% 25,5% 18,2% 33,6%

Dezacord 45,1% 66,2% 73,5% 77,6% 65,2%

Nu răspund * 1,2% 1,0% 4,2% 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Publicul român doreste să vadă scandaluri la televizor”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Publicul român 

doreste să vadă scandaluri la 

televizor”?

Acord 23,4% 31,0% 54,2% 33,5%

Dezacord 75,2% 67,5% 45,8% 65,3%

Nu răspund 1,4% 1,4% * 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Publicul român doreste să vadă scandaluri la televizor”? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+ 

Banat

Sud+Bucuresti+ 

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Publicul român 

doreste să vadă scandaluri la 

televizor”?

Acord 38,4% 28,6% 36,1% 33,5%

Dezacord 60,6% 69,5% 63,9% 65,3%

Nu răspund 1,0% 1,9% * 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile din România exagerează orice subiect”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Televiziunile din România 

exagerează orice subiect”?

Acord 66,7% 74,8% 87,5% 75,6%

Dezacord 31,9% 24,4% 11,3% 23,4%

Nu răspund 1,4% 0,8% 1,2% 1,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile din România exagerează orice subiect”? * Mediu de 

rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Televiziunile din România 

exagerează orice subiect”?

Acord 80,3% 69,7% 75,6%

Dezacord 18,5% 29,7% 23,4%

Nu răspund 1,2% 0,6% 1,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Publicul român are un nivel de educatie scăzut”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Sunteti mai degrabă 

de acord sau 

împotriva următoarei 

afirmatii: „Publicul 

român are un nivel 

de educatie scăzut”?

Acord 77,7% 72,0% 66,3% 70,6% 71,2%

Dezacord 20,5% 28,0% 31,4% 24,5% 27,0%

Nu răspund 1,8% * 2,2% 4,9% 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Publicul român are un nivel de educatie scăzut”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Publicul român are un 

nivel de educatie scăzut”?

Acord 73,0% 69,3% 76,8% 70,9%

Dezacord 26,2% 28,7% 21,4% 27,3%

Nu răspund 0,7% 2,0% 1,8% 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Publicul român are un nivel de educatie scăzut”? * Mediu de 

rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Sunteti mai degrabă 

de acord sau 

împotriva următoarei 

afirmatii: „Publicul 

român are un nivel de 

educatie scăzut”?

Acord 67,5% 75,0% 70,9%

Dezacord 31,2% 22,4% 27,3%

Nu răspund 1,2% 2,6% 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Publicul român are un nivel de educatie scăzut”? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+ 

Banat

Sud+Bucuresti+ 

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Publicul român are un 

nivel de educatie scăzut”?

Acord 68,8% 67,8% 81,5% 70,9%

Dezacord 28,9% 29,9% 18,5% 27,3%

Nu răspund 2,3% 2,3% * 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile sunt dispuse să difuzeze orice de dragul audientei”? * 

Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Televiziunile sunt 

dispuse să difuzeze orice 

de dragul audientei”?

Acord 86,8% 86,6% 75,5% 78,3% 81,7%

Dezacord 13,2% 13,4% 23,0% 18,9% 17,4%

Nu răspund * * 1,5% 2,8% 0,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile sunt dispuse să difuzeze orice de dragul audientei”? * 

Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Televiziunile sunt 

dispuse să difuzeze orice 

de dragul audientei”?

Acord 73,8% 80,7% 94,0% 81,8%

Dezacord 24,8% 18,4% 6,0% 17,3%

Nu răspund 1,4% 0,9% * 0,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile sunt dispuse să difuzeze orice de dragul audientei”? * 

Mediu de rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Televiziunile sunt 

dispuse să difuzeze orice 

de dragul audientei”?

Acord 85,6% 77,0% 81,8%

Dezacord 14,0% 21,6% 17,3%

Nu răspund 0,5% 1,4% 0,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Statul ar trebui să intervină pentru a opri difuzarea emisiunilor care 

aduc atingere bunului gust”? * Gender

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Statul ar trebui să 

intervină pentru a opri 

difuzarea emisiunilor care 

aduc atingere bunului gust”?

Acord 68,6% 75,7% 72,2%

Dezacord 30,2% 22,0% 25,9%

Nu răspund 1,3% 2,3% 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Statul ar trebui să intervină pentru a opri difuzarea emisiunilor care 

aduc atingere bunului gust”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Statul ar trebui să 

intervină pentru a opri 

difuzarea emisiunilor care 

aduc atingere bunului gust”?

Acord 64,8% 72,0% 74,3% 80,4% 72,1%

Dezacord 32,6% 26,2% 24,0% 18,9% 26,0%

Nu răspund 2,6% 1,8% 1,7% 0,7% 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Statul ar trebui să intervină pentru a opri difuzarea emisiunilor care 

aduc atingere bunului gust”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Statul ar trebui să 

intervină pentru a opri 

difuzarea emisiunilor care 

aduc atingere bunului gust”?

Acord 76,6% 72,6% 66,7% 72,2%

Dezacord 22,0% 25,5% 31,5% 25,9%

Nu răspund 1,4% 1,9% 1,8% 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Telespectatorii pot decide singuri dacă o emisiune merită să fie 

urmărită sau nu”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Telespectatorii pot 

decide singuri dacă o emisiune 

merită să fie urmărită sau nu”?

Acord 96,3% 94,2% 94,3% 85,3% 93,6%

Dezacord 2,2% 5,8% 5,2% 12,6% 5,6%

Nu răspund 1,5% * 0,5% 2,1% 0,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Telespectatorii pot decide singuri dacă o emisiune merită să fie 

urmărită sau nu”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Telespectatorii pot 

decide singuri dacă o emisiune 

merită să fie urmărită sau nu”?

Acord 88,7% 93,7% 97,6% 93,7%

Dezacord 8,5% 5,7% 2,4% 5,6%

Nu răspund 2,8% 0,6% * 0,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile din România manipulează, nu informează”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Televiziunile din 

România manipulează, nu 

informează”?

Acord 68,9% 63,4% 66,6% 58,7% 65,2%

Dezacord 29,3% 34,1% 26,7% 35,0% 30,5%

Nu răspund 1,8% 2,4% 6,7% 6,3% 4,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile din România manipulează, nu informează”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Sunteti mai degrabă de acord sau 

împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile din România 

manipulează, nu informează”?

Acord 66,0% 62,6% 76,2% 65,0%

Dezacord 29,8% 33,2% 19,6% 30,8%

Nu răspund 4,3% 4,3% 4,2% 4,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile din România manipulează, nu informează”? * Mediu de 

rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Sunteti mai degrabă de acord sau 

împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile din România 

manipulează, nu informează”?

Acord 68,9% 59,9% 65,0%

Dezacord 27,5% 35,0% 30,8%

Nu răspund 3,6% 5,1% 4,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile din România manipulează, nu informează”? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+ 

Banat

Sud+Bucuresti+ 

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Televiziunile din 

România manipulează, nu 

informează”?

Acord 64,6% 61,7% 73,1% 65,0%

Dezacord 29,9% 33,5% 26,0% 30,8%

Nu răspund 5,5% 4,7% 0,9% 4,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: „Mă 

interesează viata personală a vedetelor”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Mă interesează viata 

personală a vedetelor”?

Acord 16,5% 9,1% 15,3% 23,8% 14,9%

Dezacord 83,5% 90,2% 84,2% 76,2% 84,8%

Nu răspund * 0,6% 0,5% * 0,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: „Mă 

interesează viata personală a vedetelor”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Mă interesează viata 

personală a vedetelor”?

Acord 26,2% 14,8% 5,4% 14,8%

Dezacord 73,8% 84,7% 94,6% 84,8%

Nu răspund * 0,5% * 0,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: „Mă 

interesează viata personală a politicienilor”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: „Mă 

interesează viata personală 

a politicienilor”?

Acord 14,7% 22,6% 32,9% 42,0% 26,7%

Dezacord 85,3% 77,4% 67,1% 58,0% 73,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: „Mă 

interesează viata personală a politicienilor”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Mă interesează viata 

personală a politicienilor”?

Acord 33,3% 28,4% 14,9% 27,1%

Dezacord 66,7% 71,6% 85,1% 72,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: „Mă 

interesează viata personală a politicienilor”? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+ 

Banat

Sud+Bucuresti+ 

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Mă interesează viata 

personală a politicienilor”?

Acord 22,9% 28,0% 32,2% 27,1%

Dezacord 77,1% 72,0% 67,8% 72,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile nu au nici o vină pentru ceea ce arată. Este o cerere a 

publicului”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Televiziunile nu au nici o 

vină pentru ceea ce arată. 

Este o cerere a publicului”?

Acord 54,6% 47,6% 50,7% 65,0% 52,5%

Dezacord 44,7% 50,6% 48,0% 34,3% 46,3%

Nu răspund 0,7% 1,8% 1,2% 0,7% 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile nu au nici o vină pentru ceea ce arată. Este o cerere a 

publicului”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Televiziunile nu au nici o 

vină pentru ceea ce arată. 

Este o cerere a publicului”?

Acord 73,8% 51,4% 41,7% 52,7%

Dezacord 25,5% 47,0% 58,3% 46,1%

Nu răspund 0,7% 1,5% * 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile nu au nici o vină pentru ceea ce arată. Este o cerere a 

publicului”? * Mediu de rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Televiziunile nu au 

nici o vină pentru ceea ce arată. 

Este o cerere a publicului”?

Acord 46,4% 60,7% 52,7%

Dezacord 52,3% 38,1% 46,1%

Nu răspund 1,2% 1,2% 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Televiziunile nu au nici o vină pentru ceea ce arată. Este o cerere a 

publicului”? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+ 

Banat

Sud+Bucuresti+ 

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Televiziunile nu au 

nici o vină pentru ceea ce arată. 

Este o cerere a publicului”?

Acord 56,5% 47,0% 59,5% 52,7%

Dezacord 41,2% 52,1% 40,5% 46,1%

Nu răspund 2,3% 0,9% * 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Stirile mondene sunt mai interesante decât politica sau alte stiri”? * 

Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Stirile mondene 

sunt mai interesante decât 

politica sau alte stiri”?

Acord 50,2% 38,7% 33,7% 47,6% 40,8%

Dezacord 48,4% 59,1% 64,6% 49,7% 57,3%

Nu răspund 1,5% 2,1% 1,7% 2,8% 1,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Stirile mondene sunt mai interesante decât politica sau alte stiri”? * 

Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Stirile mondene sunt 

mai interesante decât 

politica sau alte stiri”?

Acord 48,9% 42,5% 26,8% 41,0%

Dezacord 49,6% 55,6% 70,8% 57,1%

Nu răspund 1,4% 1,9% 2,4% 1,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Stirile mondene sunt mai interesante decât politica sau alte stiri”? * 

Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+ 

Banat

Sud+Bucuresti+ 

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Stirile mondene sunt 

mai interesante decât 

politica sau alte stiri”?

Acord 49,0% 34,1% 43,2% 41,0%

Dezacord 49,7% 63,1% 55,9% 57,1%

Nu răspund 1,3% 2,8% 0,9% 1,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Ati auzit de Consiliul National al Audiovizualului? * Gender

Gender

Total

Masculin Feminin

Ati auzit de 

Consiliul National 

al Audiovizualului?

Da 95,2% 81,4% 88,0%

Nu 4,1% 18,6% 11,6%

Nu răspund 0,7% * 0,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Ati auzit de Consiliul National al Audiovizualului? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Ati auzit de 

Consiliul National 

al Audiovizualului?

Da 66,0% 89,6% 98,8% 88,0%

Nu 34,0% 10,0% 1,2% 11,6%

Nu răspund * 0,5% * 0,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Ati auzit de Consiliul National al Audiovizualului? * Mediu de 

rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Ati auzit de Consiliul 

National al 

Audiovizualului?

Da 91,5% 83,7% 88,0%

Nu 8,5% 15,5% 11,6%

Nu răspund * 0,8% 0,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Aveti încredere în CNA? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Aveti încredere în 

CNA?

Da, multă 28,0% 23,3% 16,9% 22,7%

Da, putină 62,4% 56,2% 57,8% 57,0%

Nu, deloc 6,5% 19,8% 22,3% 19,0%

Nu răspund 3,2% 0,7% 3,0% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Aveti încredere în CNA? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Aveti încredere în 

CNA?

Da, multă 21,7% 17,6% 35,7% 22,7%

Da, putină 54,0% 65,0% 44,0% 57,0%

Nu, deloc 23,4% 15,7% 19,3% 19,0%

Nu răspund 0,9% 1,7% 1,0% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că CNA ar trebui să impună reguli mai stricte privind 

grila televiziunilor sau să le lase mai multă libertate? * Gender 

Gender

Total

Masculin Feminin

Credeti că CNA ar trebui 

să impună reguli mai 

stricte privind grila 

televiziunilor sau să le 

lase mai multă libertate?

Să impună reguli 

mai stricte
54,9% 64,5% 59,5%

Să le lase mai 

multă libertate
43,8% 30,5% 37,4%

Nu stiu 1,1% 4,1% 2,6%

Nu răspund 0,2% 0,8% 0,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că CNA ar trebui să impună reguli mai stricte privind 

grila televiziunilor sau să le lase mai multă libertate? * Vârsta 

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Credeti că CNA ar trebui 

să impună reguli mai 

stricte privind grila 

televiziunilor sau să le 

lase mai multă libertate?

Să impună reguli 

mai stricte
68,6% 54,3% 59,9% 56,5% 59,8%

Să le lase mai 

multă libertate
31,0% 41,1% 35,9% 42,6% 37,1%

Nu stiu 0,4% 3,9% 3,3% 0,9% 2,6%

Nu răspund * 0,7% 0,8% * 0,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că CNA ar trebui să impună reguli mai stricte privind grila 

televiziunilor sau să le lase mai multă libertate? * Regiunea 

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+ 

Dobrogea
Moldova

Credeti că CNA ar trebui 

să impună reguli mai 

stricte privind grila 

televiziunilor sau să le 

lase mai multă libertate?

Să impună reguli 

mai stricte
61,4% 61,6% 51,7% 59,5%

Să le lase mai 

multă libertate
34,1% 36,3% 45,4% 37,4%

Nu stiu 3,9% 1,7% 2,4% 2,6%

Nu răspund 0,6% 0,4% 0,5% 0,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Cine credeti că are dreptate în scandalul dintre Irinel si 

Monica? * Gender 

Gender
Total

Masculin Feminin

Cine credeti că 

are dreptate în 

scandalul dintre 

Irinel si Monica?

Irinel 37,7% 26,0% 31,6%

Monica 7,6% 14,8% 11,4%

Niciunul 15,5% 17,7% 16,6%

Amândoi 11,9% 16,4% 14,2%

Nu cunosc 14,5% 14,7% 14,6%

Nu răspund 12,8% 10,4% 11,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Cine credeti că are dreptate în scandalul dintre Irinel si 

Monica? * Vârsta 

Vârsta

Total
18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani

Peste 65 de 

ani

Cine credeti că 

are dreptate în 

scandalul dintre 

Irinel si Monica?

Irinel 34,8% 33,2% 27,3% 31,1% 31,3%

Monica 9,0% 10,3% 11,8% 17,8% 11,4%

Niciunul 21,5% 20,4% 12,6% 10,4% 16,7%

Amândoi 14,8% 8,8% 17,1% 18,5% 14,3%

Nu cunosc 14,1% 17,9% 12,8% 13,3% 14,7%

Nu răspund 5,9% 9,4% 18,4% 8,9% 11,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Cine credeti că are dreptate în scandalul dintre Irinel si 

Monica? * Scolaritate 

Scolaritate
Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Cine credeti că 

are dreptate în 

scandalul dintre 

Irinel si Monica?

Irinel 36,6% 31,3% 28,8% 31,6%

Monica 17,2% 12,1% 3,1% 11,4%

Niciunul 13,4% 16,6% 19,4% 16,6%

Amândoi 19,4% 15,2% 5,0% 14,2%

Nu cunosc 11,2% 13,3% 23,8% 14,6%

Nu răspund 2,2% 11,4% 20,0% 11,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Cine credeti că are dreptate în scandalul dintre Irinel si 

Monica? * Mediu de rezidentă 

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Cine credeti că are 

dreptate în 

scandalul dintre 

Irinel si Monica?

Irinel 27,9% 36,2% 31,6%

Monica 10,6% 12,4% 11,4%

Niciunul 18,2% 14,7% 16,6%

Amândoi 13,4% 15,3% 14,2%

Nu cunosc 16,4% 12,4% 14,6%

Nu răspund 13,6% 9,1% 11,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Monica Columbeanu este o mamă rea pentru fiica ei”? * Gender 

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Monica Columbeanu este o 

mamă rea pentru fiica ei”?

Acord 31,6% 16,1% 23,5%

Dezacord 50,3% 67,2% 59,2%

Nu răspund 18,1% 16,6% 17,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Monica Columbeanu este o mamă rea pentru fiica ei”? * Scolaritate 

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă 

de acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Monica Columbeanu 

este o mamă rea 

pentru fiica ei”?

Acord 35,8% 22,0% 20,8% 23,5%

Dezacord 51,1% 64,0% 41,5% 59,2%

Nu răspund 13,1% 14,0% 37,7% 17,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Decizia judecătoarei de a nu îi încredinta Monicăi fiica este una 

corectă”? * Gender 

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Decizia judecătoarei de a 

nu îi încredinta Monicăi fiica 

este una corectă”?

Acord 49,9% 33,1% 41,1%

Dezacord 31,8% 56,5% 44,7%

Nu răspund 18,3% 10,4% 14,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Monica are dreptul să păstreze cadourile primite de la Irinel 

Columbeanu pe timpul căsătoriei”? * Gender 

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti mai degrabă 

de acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Monica are dreptul să 

păstreze cadourile 

primite de la Irinel 

Columbeanu pe timpul 

căsătoriei”?

Acord 73,7% 84,6% 79,4%

Dezacord 17,5% 6,9% 12,0%

Nu răspund 8,8% 8,5% 8,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Monica are dreptul să păstreze cadourile primite de la Irinel 

Columbeanu pe timpul căsătoriei”? * Scolaritate 

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Monica are dreptul să 

păstreze cadourile primite 

de la Irinel Columbeanu pe 

timpul căsătoriei”?

Acord 83,9% 80,3% 71,1% 79,4%

Dezacord 8,0% 13,8% 6,3% 12,0%

Nu răspund 8,0% 6,0% 22,6% 8,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Irinel nu trebuie să revoce donatia către Monica privind apartamentul 

din Bucuresti”? * Gender 

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: „Irinel 

nu trebuie să revoce 

donatia către Monica 

privind apartamentul din 

Bucuresti”?

Acord 52,0% 61,2% 56,8%

Dezacord 35,4% 28,2% 31,7%

Nu răspund 12,6% 10,6% 11,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Irinel nu trebuie să revoce donatia către Monica privind apartamentul 

din Bucuresti”? * Scolaritate 

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: „Irinel 

nu trebuie să revoce 

donatia către Monica 

privind apartamentul din 

Bucuresti”?

Acord 54,0% 58,9% 48,4% 56,8%

Dezacord 35,0% 32,0% 27,0% 31,7%

Nu răspund 10,9% 9,1% 24,5% 11,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Irinel Columbeanu are tot dreptul să îi interzică Monicăi accesul la 

Izvorani”? * Gender 

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti mai degrabă 

de acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Irinel Columbeanu 

are tot dreptul să îi 

interzică Monicăi 

accesul la Izvorani”?

Acord 59,2% 36,0% 47,1%

Dezacord 29,1% 55,8% 43,1%

Nu răspund 11,6% 8,1% 9,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Irinel Columbeanu are tot dreptul să îi interzică Monicăi accesul la 

Izvorani”? * Vârsta 

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Irinel Columbeanu are 

tot dreptul să îi interzică 

Monicăi accesul la 

Izvorani”?

Acord 55,6% 46,7% 43,8% 40,6% 47,1%

Dezacord 37,3% 37,3% 47,7% 55,1% 43,1%

Nu răspund 7,1% 16,0% 8,5% 4,3% 9,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Irinel Columbeanu are tot dreptul să îi interzică Monicăi accesul la 

Izvorani”? * Scolaritate 

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Irinel Columbeanu are 

tot dreptul să îi 

interzică Monicăi 

accesul la Izvorani”?

Acord 55,5% 47,3% 39,0% 47,1%

Dezacord 39,4% 44,2% 40,9% 43,1%

Nu răspund 5,1% 8,6% 20,1% 9,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Irinel Columbeanu are tot dreptul să îi interzică Monicăi accesul la 

Izvorani”? * Mediu de rezidentă 

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Sunteti mai degrabă 

de acord sau 

împotriva următoarei 

afirmatii: „Irinel 

Columbeanu are tot 

dreptul să îi interzică 

Monicăi accesul la 

Izvorani”?

Acord 43,1% 52,0% 47,1%

Dezacord 45,6% 40,1% 43,1%

Nu răspund 11,3% 7,9% 9,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Irinel Columbeanu manipulează presa pentru a o discredita pe 

Monica Columbeanu”? * Gender 

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: „Irinel 

Columbeanu manipulează 

presa pentru a o discredita 

pe Monica Columbeanu”?

Acord 44,6% 65,9% 55,7%

Dezacord 46,5% 27,4% 36,5%

Nu răspund 9,0% 6,8% 7,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Comportamentul lui Irinel Columbeanu fată de Monica este 

condamnabil”? * Gender 

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Comportamentul lui Irinel 

Columbeanu fată de Monica 

este condamnabil”?

Acord 44,4% 61,4% 53,3%

Dezacord 43,0% 29,6% 36,0%

Nu răspund 12,6% 9,0% 10,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Irinel ar trebui să îi plătească Monicăi lunar o sumă de bani în urma 

divortului”? * Gender 

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: „Irinel 

ar trebui să îi plătească 

Monicăi lunar o sumă de 

bani în urma divortului”?

Acord 38,9% 50,4% 44,9%

Dezacord 51,8% 41,4% 46,4%

Nu răspund 9,3% 8,1% 8,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Irinel ar trebui să îi plătească Monicăi lunar o sumă de bani în urma 

divortului”? * Vârsta 

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: „Irinel 

ar trebui să îi plătească 

Monicăi lunar o sumă de 

bani în urma divortului”?

Acord 34,7% 47,6% 46,2% 55,1% 44,9%

Dezacord 60,4% 39,5% 45,6% 37,0% 46,4%

Nu răspund 4,9% 12,9% 8,2% 8,0% 8,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Irinel ar trebui să îi plătească Monicăi lunar o sumă de bani în urma 

divortului”? * Scolaritate 

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: „Irinel 

ar trebui să îi plătească 

Monicăi lunar o sumă de 

bani în urma divortului”?

Acord 56,9% 45,3% 32,7% 44,9%

Dezacord 41,6% 46,5% 49,7% 46,4%

Nu răspund 1,5% 8,2% 17,6% 8,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Irinel ar trebui să îi plătească Monicăi lunar o sumă de bani în urma 

divortului”? * Regiunea 

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Irinel ar trebui să îi 

plătească Monicăi 

lunar o sumă de bani în 

urma divortului”?

Acord 48,3% 39,0% 52,8% 44,9%

Dezacord 43,3% 51,3% 40,4% 46,4%

Nu răspund 8,4% 9,7% 6,9% 8,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Divortul dintre cei doi este o lectie pentru fetele care cred în mirajul 

căsătoriei cu oamenii bogati”? * Scolaritate 

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Divortul dintre cei 

doi este o lectie pentru fetele 

care cred în mirajul căsătoriei 

cu oamenii bogati”?

Acord 75,2% 83,6% 84,3% 82,7%

Dezacord 24,8% 12,5% 10,7% 13,8%

Nu răspund * 3,8% 5,0% 3,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Divortul dintre cei doi este o lectie pentru fetele care cred în mirajul 

căsătoriei cu oamenii bogati”? * Mediu de rezidentă 

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Divortul dintre cei doi este 

o lectie pentru fetele care 

cred în mirajul căsătoriei cu 

oamenii bogati”?

Acord 85,4% 79,4% 82,7%

Dezacord 10,5% 17,8% 13,8%

Nu răspund 4,1% 2,8% 3,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Divortul dintre cei doi este o lectie pentru fetele care cred în mirajul 

căsătoriei cu oamenii bogati”? * Regiunea 

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+ 

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Divortul dintre cei doi este 

o lectie pentru fetele care 

cred în mirajul căsătoriei cu 

oamenii bogati”?

Acord 87,3% 77,4% 86,7% 82,7%

Dezacord 10,0% 17,4% 11,9% 13,8%

Nu răspund 2,6% 5,1% 1,4% 3,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Fetele nu ar trebui să urmeze modelul Monicăi Columbeanu dacă vor 

să reusească în viată”? * Scolaritate 

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Fetele nu ar trebui să 

urmeze modelul Monicăi 

Columbeanu dacă vor să 

reusească în viată”?

Acord 72,3% 78,0% 66,0% 75,6%

Dezacord 27,7% 17,6% 27,0% 20,2%

Nu răspund * 4,3% 6,9% 4,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că declaratia Monicăi privind o posibilă sinucidere în ipoteza 

în care nu ar câstiga custodia Irinei în instantă este reală? * 

Scolaritate

Scolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Credeti că declaratia 

Monicăi privind o posibilă 

sinucidere în ipoteza în care 

nu ar câstiga custodia Irinei 

în instantă este reală?

Este reală 26,1% 17,1% 9,4% 17,1%

Nu este reală 64,9% 74,5% 73,1% 73,1%

Nu stiu 9,0% 6,4% 11,3% 7,4%

Nu răspund * 2,0% 6,3% 2,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că declaratia Monicăi privind o posibilă sinucidere în ipoteza 

în care nu ar câstiga custodia Irinei în instantă este reală? * Regiunea

Regiunea

Total
Transilvania+

Banat

Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Credeti că declaratia 

Monicăi privind o posibilă 

sinucidere în ipoteza în 

care nu ar câstiga custodia 

Irinei în instantă este 

reală?

Este reală 11,6% 18,3% 23,7% 17,1%

Nu este reală 77,6% 70,6% 71,1% 73,1%

Nu stiu 8,1% 8,7% 3,3% 7,4%

Nu răspund 2,7% 2,4% 1,9% 2,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Relatia dintre Monica si Irinel a fost una strict 

contractuală”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie 

privind relatia dintre 

Irinel si Monica 

Columbeanu: „ 

Relatia dintre Monica 

si Irinel a fost una 

strict contractuală”?

Acord 58,2% 62,7% 69,8% 59,4% 63,6%

Dezacord 33,2% 24,1% 20,4% 31,2% 26,0%

Nu răspund 8,6% 13,2% 9,8% 9,4% 10,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Relatia dintre Monica si Irinel a fost una strict 

contractuală”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti de acord cu următoarea 

afirmatie privind relatia dintre 

Irinel si Monica Columbeanu: „ 

Relatia dintre Monica si Irinel a 

fost una strict contractuală”?

Acord 54,0% 65,5% 62,3% 63,6%

Dezacord 40,9% 24,2% 22,0% 26,0%

Nu răspund 5,1% 10,3% 15,7% 10,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Relatia dintre Monica si Irinel a fost una strict 

contractuală”? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie privind 

relatia dintre Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Relatia dintre 

Monica si Irinel a fost una strict 

contractuală”?

Acord 61,7% 62,6% 69,3% 63,6%

Dezacord 27,2% 25,9% 23,9% 26,0%

Nu răspund 11,1% 11,5% 6,9% 10,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Relatia dintre Irinel si Monica a urmărit ca, cei 

doi să devină celebri”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie privind 

relatia dintre Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Relatia 

dintre Irinel si Monica a 

urmărit ca, cei doi să devină 

celebri”?

Acord 70,5% 80,3% 75,3% 71,0% 75,0%

Dezacord 26,9% 15,4% 18,8% 26,8% 20,8%

Nu răspund 2,6% 4,4% 5,8% 2,2% 4,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Relatia dintre Irinel si Monica a urmărit ca, cei 

doi să devină celebri”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie privind 

relatia dintre Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Relatia dintre 

Irinel si Monica a urmărit ca, 

cei doi să devină celebri”?

Acord 62,0% 77,9% 71,7% 75,0%

Dezacord 37,2% 18,6% 17,6% 20,8%

Nu răspund 0,7% 3,5% 10,7% 4,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Relatia dintre Irinel si Monica a urmărit ca, cei 

doi să devină celebri”? * Regiunea

Regiunea

Total
Transilvania+

Banat

Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie privind 

relatia dintre Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Relatia dintre 

Irinel si Monica a urmărit ca, 

cei doi să devină celebri”?

Acord 71,8% 74,1% 83,0% 75,0%

Dezacord 22,7% 21,8% 15,1% 20,8%

Nu răspund 5,5% 4,2% 1,8% 4,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Relatia dintre Irinel si Monica a fost o 

frumoasă poveste de dragoste cu un final trist”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie privind 

relatia dintre Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Relatia dintre 

Irinel si Monica a fost o 

frumoasă poveste de 

dragoste cu un final trist”?

Acord 61,3% 50,6% 32,1% 49,3%

Dezacord 35,8% 45,7% 54,7% 45,7%

Nu răspund 2,9% 3,7% 13,2% 5,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Relatia dintre Irinel si Monica a fost o 

frumoasă poveste de dragoste cu un final trist”? * Mediu de rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie privind 

relatia dintre Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Relatia dintre 

Irinel si Monica a fost o 

frumoasă poveste de dragoste 

cu un final trist”?

Acord 42,8% 57,3% 49,3%

Dezacord 51,6% 38,5% 45,7%

Nu răspund 5,6% 4,3% 5,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Relatia dintre Irinel si Monica nu s-a bazat pe 

niciun sentiment reciproc”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie 

privind relatia dintre 

Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Relatia 

dintre Irinel si Monica 

nu s-a bazat pe niciun 

sentiment reciproc”?

Acord 53,0% 63,0% 63,9% 56,5% 60,1%

Dezacord 42,2% 27,9% 25,5% 37,7% 31,8%

Nu răspund 4,9% 9,1% 10,6% 5,8% 8,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Relatia dintre Irinel si Monica nu s-a bazat pe 

niciun sentiment reciproc”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie 

privind relatia dintre 

Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Relatia 

dintre Irinel si Monica 

nu s-a bazat pe niciun 

sentiment reciproc”?

Acord 63,5% 60,9% 52,8% 60,1%

Dezacord 29,9% 32,1% 31,4% 31,8%

Nu răspund 6,6% 6,9% 15,7% 8,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Relatia dintre Irinel si Monica nu s-a bazat pe 

niciun sentiment reciproc”? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+

Banat

Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie 

privind relatia dintre 

Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Relatia 

dintre Irinel si Monica 

nu s-a bazat pe niciun 

sentiment reciproc”?

Acord 60,7% 56,6% 67,0% 60,1%

Dezacord 30,6% 34,1% 28,4% 31,8%

Nu răspund 8,7% 9,3% 4,6% 8,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Relatia dintre Irinel si Monica s-a sfârsit pentru 

că au fost prea mult în centrul atentiei”?  * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie 

privind relatia dintre Irinel 

si Monica Columbeanu: „ 

Relatia dintre Irinel si 

Monica s-a sfârsit pentru 

că au fost prea mult în 

centrul atentiei”?

Acord 64,2% 72,0% 56,6% 68,8%

Dezacord 32,8% 23,1% 29,6% 25,2%

Nu răspund 2,9% 5,0% 13,8% 6,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Si Monica si Irinel au gresit pe parcursul 

căsătoriei lor”? * Gender

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie privind 

relatia dintre Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Si Monica si 

Irinel au gresit pe parcursul 

căsătoriei lor”?

Acord 89,9% 95,1% 92,6%

Dezacord 5,0% 2,1% 3,4%

Nu răspund 5,1% 2,8% 3,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Si Monica si Irinel au gresit pe parcursul 

căsătoriei lor”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie privind 

relatia dintre Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Si Monica si 

Irinel au gresit pe parcursul 

căsătoriei lor”?

Acord 95,6% 92,9% 88,7% 92,6%

Dezacord 4,4% 3,7% 1,3% 3,4%

Nu răspund * 3,3% 10,1% 3,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Mi-as dori ca Irinel să se împace cu Monica”? * 

Gender

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie 

privind relatia dintre 

Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Mi-as 

dori ca Irinel să se 

împace cu Monica”?

Acord 33,9% 42,6% 38,5%

Dezacord 51,6% 45,8% 48,5%

Nu răspund 14,5% 11,6% 13,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Mi-as dori ca Irinel să se împace cu Monica”? * 

Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie 

privind relatia dintre 

Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Mi-as 

dori ca Irinel să se 

împace cu Monica”?

Acord 28,7% 29,8% 47,2% 53,6% 38,5%

Dezacord 58,2% 55,8% 39,8% 37,0% 48,5%

Nu răspund 13,1% 14,4% 13,0% 9,4% 13,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Mi-as dori ca Irinel să se împace cu Monica”? * 

Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie 

privind relatia dintre 

Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Mi-as 

dori ca Irinel să se 

împace cu Monica”?

Acord 59,1% 36,8% 28,9% 38,5%

Dezacord 36,5% 51,4% 44,7% 48,5%

Nu răspund 4,4% 11,8% 26,4% 13,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti de acord cu următoarea afirmatie privind relatia dintre Irinel si 

Monica Columbeanu: „ Mi-as dori ca Irinel să se împace cu Monica”? * 

Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Sunteti de acord cu 

următoarea afirmatie 

privind relatia dintre 

Irinel si Monica 

Columbeanu: „ Mi-as 

dori ca Irinel să se 

împace cu Monica”?

Acord 46,7% 33,3% 36,2% 38,5%

Dezacord 39,1% 54,7% 50,9% 48,5%

Nu răspund 14,2% 12,1% 12,8% 13,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Cum apreciati modul în care presa a prezentat scandalul dintre 

Irinel si Monica Columbeanu? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Cum apreciati modul în 

care presa a prezentat 

scandalul dintre Irinel si 

Monica Columbeanu?

Corect 21,6% 12,5% 1,3% 11,9%

Corect, dar s-a dat prea multă 

importantă evenimentului
22,4% 59,0% 73,8% 56,7%

Mai degrabă incorect 9,7% 8,4% 10,6% 8,9%

Total incorect 37,3% 16,9% 8,8% 18,2%

Nu stiu/Nu răspund 9,0% 3,3% 5,6% 4,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Cum apreciati modul în care presa a prezentat scandalul dintre 

Irinel si Monica Columbeanu? * Mediu de rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Cum apreciati modul în 

care presa a prezentat 

scandalul dintre Irinel si 

Monica Columbeanu?

Corect 7,8% 17,1% 11,9%

Corect, dar s-a dat prea multă 

importantă evenimentului
65,0% 46,3% 56,7%

Mai degrabă incorect 8,8% 9,1% 8,9%

Total incorect 13,1% 24,6% 18,2%

Nu stiu/Nu răspund 5,5% 2,9% 4,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Care dintre cei doi protagonisti ai scandalului considerati că a 

fost mai favorizat de televiziuni? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Care dintre cei doi 

protagonisti ai scandalului 

considerati că a fost mai 

favorizat de televiziuni?

Irinel Columbeanu 57,5% 58,6% 51,9% 57,5%

Monica Columbeanu 23,9% 10,4% 7,5% 11,7%

Niciunul 5,2% 7,4% 10,6% 7,6%

Amândoi 10,4% 17,7% 8,1% 15,4%

Nu stiu 3,0% 3,5% 15,0% 5,1%

Nu răspund * 2,3% 6,9% 2,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care dintre cei doi protagonisti ai scandalului considerati că a 

fost mai favorizat de televiziuni? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Care dintre cei doi 

protagonisti ai 

scandalului considerati 

că a fost mai favorizat de 

televiziuni?

Irinel Columbeanu 55,5% 56,4% 63,5% 57,5%

Monica Columbeanu 15,6% 10,7% 7,1% 11,7%

Niciunul 4,0% 9,9% 8,5% 7,6%

Amândoi 14,8% 15,8% 15,6% 15,4%

Nu stiu 7,5% 4,5% 2,4% 5,1%

Nu răspund 2,4% 2,8% 2,8% 2,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care dintre cele două personaje vă place cel mai mult? * 

Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Care dintre cele 

două personaje 

vă place cel mai 

mult?

Irinel Columbeanu 24,1% 23,2% 23,9% 23,4%

Monica Columbeanu 32,1% 17,6% 8,2% 18,1%

Niciunul 28,5% 48,4% 61,0% 47,7%

Amândoi 11,7% 8,2% 2,5% 7,8%

Nu stiu * 1,2% 1,9% 1,2%

Nu răspund 3,6% 1,4% 2,5% 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Cine credeti că are dreptate în scandalul dintre Oana Zăvoranu 

si Pepe? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Cine credeti că are 

dreptate în 

scandalul dintre 

Oana Zăvoranu si 

Pepe?

Oana Zăvoranu 10,6% 8,6% 9,7% 9,5%

Pepe 44,1% 50,0% 56,8% 49,3%

Niciunul 6,5% 6,8% 5,3% 6,4%

Amândoi 8,2% 9,0% 2,4% 7,5%

Nu stiu 27,5% 20,5% 19,9% 22,8%

Nu răspund 3,0% 5,0% 5,8% 4,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Oana Zăvoranu este vinovată pentru divortul fată de Pepe”? * Mediu 

de rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Oana Zăvoranu este 

vinovată pentru divortul fată 

de Pepe”?

Acord 57,0% 65,6% 60,9%

Dezacord 24,3% 20,2% 22,5%

Nu răspund 18,8% 14,1% 16,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Pepe este vinovat pentru divortul fată de Oana”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Pepe este vinovat 

pentru divortul fată de 

Oana”?

Acord 13,5% 18,3% 7,7% 16,2%

Dezacord 75,2% 66,2% 65,2% 67,1%

Nu răspund 11,3% 15,5% 27,1% 16,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Pepe este vinovat pentru divortul fată de Oana”? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă 

de acord sau 

împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Pepe este vinovat 

pentru divortul fată 

de Oana”?

Acord 21,7% 15,3% 8,8% 16,2%

Dezacord 57,9% 71,3% 73,5% 67,1%

Nu răspund 20,4% 13,5% 17,7% 16,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: „ 

Este greu să trăiesti cu o persoană ca Oana Zăvoranu”? * Gender

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti mai degrabă de acord 

sau împotriva următoarei 

afirmatii: „ Este greu să 

trăiesti cu o persoană ca 

Oana Zăvoranu”?

Acord 64,9% 75,5% 70,4%

Dezacord 21,1% 16,7% 18,8%

Nu răspund 14,0% 7,8% 10,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: „ 

Este greu să trăiesti cu o persoană ca Oana Zăvoranu”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: „ 

Este greu să trăiesti cu 

o persoană ca Oana 

Zăvoranu”?

Acord 69,3% 65,3% 76,2% 68,7% 70,4%

Dezacord 23,0% 20,8% 13,1% 21,6% 18,8%

Nu răspund 7,7% 13,9% 10,7% 9,7% 10,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: „ 

Este greu să trăiesti cu o persoană ca Oana Zăvoranu”? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: „ 

Este greu să trăiesti cu 

o persoană ca Oana 

Zăvoranu”?

Acord 66,0% 71,5% 75,8% 70,4%

Dezacord 20,1% 19,9% 14,0% 18,8%

Nu răspund 13,9% 8,6% 10,2% 10,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Pepe este un usuratic”? * Gender

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Pepe este un usuratic”?

Acord 33,1% 23,8% 28,3%

Dezacord 49,4% 61,2% 55,5%

Nu răspund 17,4% 15,1% 16,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Pepe este un usuratic”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Sunteti mai degrabă 

de acord sau 

împotriva următoarei 

afirmatii: „Pepe este 

un usuratic”?

Acord 26,4% 22,1% 31,6% 37,3% 28,3%

Dezacord 64,0% 57,4% 51,6% 45,5% 55,5%

Nu răspund 9,6% 20,5% 16,8% 17,2% 16,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Pepe este un usuratic”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: „Pepe 

este un usuratic”?

Acord 51,1% 26,8% 16,1% 28,3%

Dezacord 40,6% 58,0% 55,5% 55,5%

Nu răspund 8,3% 15,2% 28,4% 16,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei 

afirmatii: „Pepe este un usuratic”? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: „Pepe 

este un usuratic”?

Acord 33,8% 23,1% 30,7% 28,3%

Dezacord 46,9% 62,2% 54,9% 55,5%

Nu răspund 19,3% 14,7% 14,4% 16,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Oana a fost otrăvită cu mercur de către mama ei”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: „Oana 

a fost otrăvită cu mercur 

de către mama ei”?

Acord 15,8% 8,0% 1,3% 8,0%

Dezacord 63,9% 68,2% 54,8% 65,7%

Nu răspund 20,3% 23,8% 43,9% 26,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Împotriva Oanei Zăvoranu a fost folosită magia neagră”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă 

de acord sau 

împotriva următoarei 

afirmatii: „Împotriva 

Oanei Zăvoranu a 

fost folosită magia 

neagră”?

Acord 17,3% 15,5% 0,6% 13,6%

Dezacord 67,7% 65,9% 68,4% 66,5%

Nu răspund 15,0% 18,5% 31,0% 19,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Împotriva Oanei Zăvoranu a fost folosită magia neagră”? * Mediu de 

rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Împotriva Oanei 

Zăvoranu a fost folosită 

magia neagră”?

Acord 10,2% 17,8% 13,6%

Dezacord 67,7% 65,0% 66,5%

Nu răspund 22,1% 17,2% 19,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Împotriva Oanei Zăvoranu a fost folosită magia neagră”? * Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă 

de acord sau 

împotriva următoarei 

afirmatii: „Împotriva 

Oanei Zăvoranu a 

fost folosită magia 

neagră”?

Acord 15,3% 10,8% 17,2% 13,6%

Dezacord 64,9% 68,7% 64,2% 66,5%

Nu răspund 19,8% 20,5% 18,6% 19,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Divortul dintre Oana si Pepe este o înscenare”? * Vârsta

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani Peste 65 de ani

Sunteti mai degrabă 

de acord sau 

împotriva următoarei 

afirmatii: „Divortul 

dintre Oana si Pepe 

este o înscenare”?

Acord 27,2% 22,1% 30,5% 33,6% 27,6%

Dezacord 67,0% 63,1% 55,9% 57,5% 60,9%

Nu răspund 5,7% 14,8% 13,6% 9,0% 11,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Divortul dintre Oana si Pepe este o înscenare”? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă 

de acord sau 

împotriva următoarei 

afirmatii: „Divortul 

dintre Oana si Pepe 

este o înscenare”?

Acord 33,1% 29,1% 15,5% 27,6%

Dezacord 59,4% 60,4% 64,5% 60,9%

Nu răspund 7,5% 10,5% 20,0% 11,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Divortul dintre Oana si Pepe este o înscenare”? * Mediu de rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Divortul dintre Oana si 

Pepe este o înscenare”?

Acord 22,9% 33,3% 27,6%

Dezacord 62,6% 58,7% 60,9%

Nu răspund 14,4% 8,0% 11,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Scandalul dintre cei doi este pus în scenă de dragul audientei”? * 

Gender

Gender

Total

Masculin Feminin

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Scandalul dintre cei doi 

este pus în scenă de 

dragul audientei”?

Acord 54,4% 46,6% 50,4%

Dezacord 38,5% 45,6% 42,2%

Nu răspund 7,1% 7,8% 7,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Scandalul dintre cei doi este pus în scenă de dragul audientei”? * 

Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Scandalul dintre cei doi 

este pus în scenă de 

dragul audientei”?

Acord 42,9% 53,5% 40,6% 50,4%

Dezacord 50,4% 40,1% 45,8% 42,2%

Nu răspund 6,8% 6,4% 13,5% 7,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Scandalul dintre cei doi este pus în scenă de dragul audientei”? * 

Mediu de rezidentă

Mediu de rezidentă

Total

Urban Rural

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Scandalul dintre cei doi 

este pus în scenă de 

dragul audientei”?

Acord 47,1% 54,4% 50,4%

Dezacord 44,6% 39,3% 42,2%

Nu răspund 8,4% 6,3% 7,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Sunteti mai degrabă de acord sau împotriva următoarei afirmatii: 

„Scandalul dintre cei doi este pus în scenă de dragul audientei”? * 

Regiunea

Regiunea

Total

Transilvania+Banat
Sud+Bucuresti+

Dobrogea
Moldova

Sunteti mai degrabă de 

acord sau împotriva 

următoarei afirmatii: 

„Scandalul dintre cei doi 

este pus în scenă de 

dragul audientei”?

Acord 54,7% 46,2% 52,6% 50,4%

Dezacord 35,1% 47,6% 41,9% 42,2%

Nu răspund 10,2% 6,2% 5,6% 7,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că Pepe si Oana Zăvoranu se vor împăca? * Scolaritate

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Credeti că Pepe si Oana 

Zăvoranu se vor împăca?

Da 27.1% 35.1% 24.5% 32.6%

Nu 60.9% 55.1% 55.5% 55.9%

Nu stiu 11.3% 7.6% 15.5% 9.2%

Nu răspund 0.8% 2.1% 4.5% 2.3%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Cum apreciati modul în care presa a prezentat scandalul dintre Pepe 

si Oana Zăvoranu? * Vârsta 

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Cum apreciati modul în 

care presa a prezentat 

scandalul dintre Pepe si 

Oana Zăvoranu?

Corect 15.6% 18.9% 18.6% 28.4% 19.2%

Corect, dar s-a dat prea multă 

importantă evenimentului
62.4% 55.5% 59.5% 40.3% 56.6%

Mai degrabă incorect 8.0% 4.7% 4.9% 15.7% 6.9%

Total incorect 13.2% 12.3% 12.1% 13.4% 12.6%

Nu stiu 0.4% 4.1% 4.1% 2.2% 3.0%

Nu răspund 0.4% 4.4% 0.8% * 1.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Cum apreciati modul în care presa a prezentat scandalul dintre 

Pepe si Oana Zăvoranu? * Scolaritate 

Scolaritate

Total
Studii

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Cum apreciati modul în 

care presa a prezentat 

scandalul dintre Pepe si 

Oana Zăvoranu?

Corect 26.5% 20.7% 5.2% 19.1%

Corect, dar s-a dat prea multă 

importantă evenimentului
30.3% 56.9% 78.7% 56.8%

Mai degrabă incorect 9.8% 7.3% 2.6% 6.9%

Total incorect 26.5% 11.5% 5.8% 12.5%

Nu stiu 6.1% 2.3% 3.9% 3.0%

Nu răspund 0.8% 1.4% 3.9% 1.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Care dintre cele două personaje vă place cel mai mult? * 

Scolaritate 

Scolaritate
Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Care dintre cele două personaje 

vă place cel mai mult?

Pepe 68.4% 56.4% 47.7% 56.6%

Oana Zăvoranu 5.3% 6.8% 5.2% 6.4%

Niciunul 14.3% 21.7% 34.2% 22.6%

Amândoi 9.8% 13.4% 7.7% 12.2%

Nu stiu 1.5% * 3.2% 0.6%

Nu răspund 0.8% 1.8% 1.9% 1.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Credeti că astfel de evenimente, cum ar fi divortul dintre Irinel si 

Monica Columbeanu sau Pepe si Oana Zăvoranu, ar trebui să fie 

făcute publice sau nu? * Vârsta 

Vârsta

Total

18-35 ani 36-50 ani 51-65 ani
Peste 65 de 

ani

Credeti că astfel de evenimente, 

cum ar fi divortul dintre Irinel si 

Monica Columbeanu sau Pepe si 

Oana Zăvoranu, ar trebui să fie 

făcute publice sau nu?

Ar trebui făcute publice 7.3% 13.7% 10.9% 25.2% 12.6%

Ar trebui să rămână private 91.9% 82.6% 87.6% 73.4% 85.5%

Nu răspund 0.7% 3.7% 1.5% 1.4% 1.9%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Credeti că astfel de evenimente, cum ar fi divortul dintre Irinel si 

Monica Columbeanu sau Pepe si Oana Zăvoranu, ar trebui să fie 

făcute publice sau nu? * Scolaritate 

Scolaritate

Total
Studii

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Credeti că astfel de evenimente, 

cum ar fi divortul dintre Irinel si 

Monica Columbeanu sau Pepe si 

Oana Zăvoranu, ar trebui să fie 

făcute publice sau nu?

Ar trebui făcute publice 28.4% 11.8% 6.0% 13.0%

Ar trebui să rămână private 70.2% 86.1% 92.3% 85.1%

Nu răspund 1.4% 2.0% 1.8% 1.9%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Ati auzit de serialul Elodia? * Scolaritate 

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Ati auzit de serialul Elodia?

Da 82.3% 93.6% 92.9% 92.1%

Nu 13.5% 4.5% 6.0% 5.8%

Nu răspund 4.3% 1.9% 1.2% 2.1%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Credeti că Elodia a fost ucisă sau trăieste? * Scolaritate 

Scolaritate

Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Credeti că Elodia a fost 

ucisă sau trăieste?

A fost ucisă 55.2% 57.1% 48.7% 55.6%

Trăieste 23.3% 19.5% 10.3% 18.5%

Nu stiu 21.6% 20.0% 35.3% 22.4%

Nu răspund * 3.4% 5.8% 3.4%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Câtă încredere aveti în Irinel Columbeanu? * Gender 

Gender
Total

Masculin Feminin

Câtă încredere aveti în Irinel 

Columbeanu?

Foarte putină 33.6% 45.0% 39.5%

Putină 39.7% 32.7% 36.1%

Multă 11.0% 8.6% 9.7%

Foarte multă 2.0% 3.4% 2.7%

Cunosc doar numele 0.4% 0.2% 0.3%

Nu îl cunosc 2.3% 1.3% 1.8%

Nu răspund 11.1% 8.9% 10.0%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Câtă încredere aveti în Irinel Columbeanu? * Scolaritate 

Scolaritate
Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Câtă încredere aveti în 

Irinel Columbeanu?

Foarte putină 34.0% 38.0% 51.2% 39.5%

Putină 36.2% 36.3% 35.1% 36.1%

Multă 7.8% 11.6% 1.8% 9.7%

Foarte multă 7.8% 2.1% 1.2% 2.7%

Cunosc doar numele * 0.4% * 0.3%

Nu îl cunosc 1.4% 2.0% 1.2% 1.8%

Nu răspund 12.8% 9.6% 9.5% 10.0%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Câtă încredere aveti în Pepe? * Scolaritate 

Scolaritate
Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Câtă încredere 

aveti în Pepe?

Foarte putină 21.3% 21.0% 36.9% 23.3%

Putină 26.2% 33.1% 29.8% 31.7%

Multă 29.8% 28.4% 16.1% 26.8%

Foarte multă 9.2% 5.8% 1.8% 5.6%

Cunosc doar numele * 0.5% * 0.3%

Nu îl cunosc 1.4% 2.4% 7.1% 2.9%

Nu răspund 12.1% 8.9% 8.3% 9.2%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Câtă încredere aveti în Oana Zăvoranu? * Scolaritate 

Scolaritate
Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Câtă încredere aveti 

în Oana Zăvoranu?

Foarte putină 45.4% 46.2% 58.9% 48.0%

Putină 39.0% 34.8% 23.2% 33.7%

Multă 0.7% 7.6% 1.8% 5.9%

Foarte multă 2.1% 0.8% * 0.9%

Cunosc doar numele * 0.4% * 0.3%

Nu îl cunosc * 1.8% 7.1% 2.3%

Nu răspund 12.8% 8.4% 8.9% 9.0%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Câtă încredere aveti în Monica Columbeanu? * Gender 

Gender
Total

Masculin Feminin

Câtă încredere aveti în 

Monica Columbeanu?

Foarte putină 47.4% 40.1% 43.6%

Putină 36.6% 30.5% 33.5%

Multă 4.1% 14.6% 9.5%

Foarte multă 0.9% 3.4% 2.2%

Cunosc doar numele 0.4% 0.2% 0.3%

Nu îl cunosc 1.8% 1.8% 1.8%

Nu răspund 8.8% 9.4% 9.1%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Câtă încredere aveti în Monica Columbeanu? * Scolaritate 

Scolaritate
Total

Studii elementare Studii medii Studii superioare

Câtă încredere aveti în 

Monica Columbeanu?

Foarte putină 39.0% 41.7% 57.1% 43.6%

Putină 34.0% 35.3% 23.8% 33.5%

Multă 9.9% 10.5% 4.2% 9.5%

Foarte multă 5.7% 2.0% * 2.2%

Cunosc doar numele * 0.4% * 0.3%

Nu îl cunosc * 1.7% 4.2% 1.8%

Nu răspund 11.3% 8.4% 10.7% 9.1%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%


